



*Tento newsletter byl vytvořen pro tým společnosti 4Spaces a naše přátele. Obsahuje cenné informace o společnosti, našich výrobcích, projektu a lidech, které rádi představujeme. Váš příspěvek je vítán*

## Vítejte v našem newsletteru!

Tým společnosti 4Spaces by vás rád uvítal ve svém prvním newsletteru, ve kterém plánujeme informovat naše prodejní týmy po celém světě o všech novinkách, nápadech a projektech, které se odehrávají ve Švýcarsku.

Jelikož je komunikace pro nás velmi důležitá, věříme, že se tento newsletter stane zábavným nástrojem, který vás všechny zapojí do dění. Tento newsletter bude publikován pravidelně. Prosim uložte jej a uchovejte pro nové členy týmu, neboť představuje vynikající způsob poznání příběhu společnosti 4Spaces.

Společnost 4Spaces měla neuvěřitelně nabitý program. Během několika posledních měsíců jsme jen soustředili na usměrnění společnosti ke správnému růstu. Správnou volbou se ukázaly být nové kanceláře a skladiště v Staafě / Curychu na břehu Curyšského jezera. Během několika posledních měsíců jsme využili dalších prostorů a rozšířili sortiment i sklady. Společnost 4Spaces má v současné době ve Švýcarsku přes 10 000 čtverečních metrů skladových ploch!

Rovněž jsme prověřili logistiku a máme radost, že před koncem roku můžeme pracovat na našem novém počítačovém logistickém systému.

Tento systém nám umožní redukovat administrativu a usnadní vám a zákazníkům čtení oficiálních publikací.

Ačkoli je doprava mimo Švýcarsko trvale velmi nákladná, po interzivních jednáních se společností FedEx se nám podařilo dosáhnout určitého cenového průlomu. Nicméně hledáme další skladové prostory také v Itálii, abychom náklady na dopravu dále snížili.

V roce 2014 jsme také přidali některá důležitá teritoria: New York a Metropolitní oblast se společností Angela Brown Associates, Los Angeles a Jižní Kalifornie se společností David Repp Group a texaský Dallas se společností Allan Knight Associates. Jmenovali jsme dva další obchodní zástupce v Německu a nyní tedy máme Julii M. Mirusovou v Hamburku, Christiana Krügera v Mnichově a Paula Madruga na Ibize. Jsme nesmírně potěšeni a vděční, že máme tuto příležitost spolupracovat s vámi všemi!

Tento podzim představíme dlouho očekávanou pletenou kolekci, na které nyní již takřka rok pracuje Michele Rondelli. Tento podzim bude na cestách s tajnými ukázkami, ale nemějte obavy, vzorek k vám dorazí!

Přejeme vám krásnou podzimní sezónu, úspěšné obchody a také mnoho pohody a času na pozorování barev, světél a vůně tohoto překrásného ročního období.

S přátelským pozdravem,

Rocco

(Stále nechápu, proč si jako logo vybrali králíka a ne mě....!)

### Témata tohoto vydání:

1. Nová korková kolekce
2. Jak kontaktovat tým společnosti @4Spaces
3. Famy a příběhy z trhu
4. Spolupráce s výtvarníkem Konem Trubkovičem



## Prodejní vlastnosti

### Je jedinečná kolekce

Korková kolekce představuje zcela novou a jedinečnou skupinu produktů pro komunitu architektů a designérů. Ačkoli se korkové produkty v našem oboru již používají, například v příslušenství a korkovém nábytku, společnost 4Spaces jako první přináší takto obrovský a široký sortiment korkových produktů do interiérů.

### Světová premiéra korkových závěsů

Kolekce korkových závěsů, které se vyznačují oboustranným provedením a neuvěřitelně dramatickým vzhledem před oknem, představuje světovou premiéru.

### Korek je udržitelný

Korek se získává z korkovníku. Sklizeň kůry probíhá bez porušení nebo poškození rostliny a bez jakéhokoli negativního dopadu na životní prostředí. Jakmile kůra po určité době doroste, je připravena k další sklizni.

### Špičková kvalita korku

Nezáleží na tom, zda dojde k rozliti, oděru či blednutí - korek stále odolává. Používá jej dokonce i NASA k tepelné izolaci vesmírných lodí.

### Vyrobeno mistry v Itálii

Nalezení těch pravých lidí, kteří by naše nápady proměnili v realitu, představovalo velké úsilí. Tento ateliér vyrábí nejdokonalější produkty z kůže a korku pro tak významné klienty, jakými jsou Hermes a Bottega Veneta. Objednávky jsou realizovány na míru a společnost 4Spaces udržuje skladem jen malá výrobní množství.



## Nová korková kolekce - světová premiéra

Společnost 4Spaces se začala zabývat vývojem korkové kolekce již před dvěma lety, kdy jsme povrchovou úpravu z tohoto materiálu pozorovali u módních předmětů, jakými jsou například podpatky bot nebo kabelky.

Samotný korek je tenký jako kůže a vyžaduje pečlivé vrstvení a opakované lepení k podkladovému materiálu.

Nejtěžším úkolem bylo nalezení ateliéru v oblasti interiérového designu na výrobu většího množství materiálu o dané šířce. Nakonec jsme jej našli v Itálii, která je skvostrným a tradičním centrem mistrů výtvarných řemesel.

Definovali jsme některé základní kvality a vzory tvořené laminováním korku a začali si pohrávat s různými látkami, které by jim dodaly žádanou barvu.

První korková tkanina, kterou jsme uvedli na trh, se jmenovala 'BRAD'. Ihned se setkala velkým úspěchem u architektů a interiérových designérů hledajících nové a moderní materiály pro své projekty, zejména v oblasti sedacího nábytku, čalounění a těžkých závěsů.

Jako nová alternativa ke kůži, která je přírodním materiálem a zároveň vykazuje mimořádnou trvanlivost a vyhovuje všem požadavkům, například testům na samozhášení a oděr, byla v muzeu Perez Art v Miami použita tkanina 'BRAD' pro čalounění sedadel posluchárny a veřejného sezení (architekti Herzog de Meuron).

Společnost 4Spaces je velmi hrdá na dodávku veškerých textilií do nyní již tak významné pamětihodnosti, jakou je muzeum Perez Art v Miami.

## INTERNÍ FÁMY A DALŠÍ:

### Nová jednatelka

Nyní je šéfkou: Novou jednatelkou společnosti byla jmenována Sandra Comiskeyová.

### Zasílací kampaň

V retro stylu Moc rádi dostáváme pohlednice jako za starých časů, kdy jste se vrátili z dovolené a měli jste poštovní schránku plnou pohlednic z celého světa. V dnešní době přeplněné digitálními médii (z nichž většina stejně končí ve spamovém koši) jsme se rozhodli uctít zásilkovou a marketingovou kampaň jako za starých časů a dát jí přednost. První dvě zásilky měly název Good Night a German/Josephine, můžete se však připravit na mnohé další. Každá z nich v sobě ukrývá malý příběh, jerz prezentuje daný výrobek čilým a atraktivním podáním.

### Zásilky Good Night / Josephine

Obě z nich již byly rozeslány. Pokud byste potřebovali další kopie pro vašeho místního prodejce, neváhejte nás kontaktovat.

### Další zásilka 'Korek'

Tato zásilka by měla být připravena přibližně za dva týdny. Dejte nám prosím vědět, kolik kopií potřebujete pro místní užiti.

### Aktualizace vzorků

**Memos** v konečné podobě jsou právě ve výrobě a měly by dorazit na vaše pulty během několika týdnů.

**Korkové knihy** jsou nyní na skladě. Vzhledem k tomu, že máme k dispozici pouze omezený počet výtisků, pečlivě zvažte, komu chcete tyto knihy zasílat a prodávat.

**Pletená kolečka** – Vzorky jsou ve výrobě a měly by být připraveny k expedici přibližně za 3 až 4 týdny. Patří sem sady Road set a Memos.

## Jak kontaktovat tým společnosti @ 4Spaces

Vaše osoba odpovědná za trh a první kontakt pro každodenní jednání je:

- **SRN, Švýcarsko, Rusko:**
  - Sandra Comiskeyová (Michele Rondelli)
- **USA, Velká Británie, Asie a Skandinávie:**
  - Adam Comiskey (Michele Rondelli)
- **Latinská Amerika, Francie:**
  - Michele Rondelli (Adam Comiskey)

Můžete nás kontaktovat na následujících e-mailových adresách:

- **Objednávky, expedice, všeobecné informace atd.**
  - Email [info@4spaces.ch](mailto:info@4spaces.ch) (v kopii manažerovi pro váš trh)
- **Otázky ohledně designu, kreativní informace atd.**
  - Email [design@4spaces.ch](mailto:design@4spaces.ch) (v kopii manažerovi pro váš trh)



## Životní styl 'Zig Zag Zurich' od 4Spaces

Jsme skoro u cíle: Po dlouhém roce pilné práce Adama jsme připraveni uvést na trh naši lifestyleovou kolekci domácího příslušenství. Společnost Zig Zag Zurich představuje skvostnou kolekci ložního prádla a domácího příslušenství, jejíž součástí je například příkrývka vyrobená z nejjemnější vlny Alpaca. Toto zboží je k dostání online v internetových obchodech a u vybraných prodejců. Tato kolekce vyrobená s láskou v Itálii byla navržena mladými umělci, ilustrátory nebo grafickými designery. Počkejte si na první zásilky produktů!

### PŘÍBĚHY Z TRHU:

**Good night určený pro hotel v Miami.** Angela Brownová a její tým prošly prvním kolem soutěže s maketou instalace používající výrobek Good night v projektu pro hotel v Miami.

**Good night určený pro hotel v Mnichově.** Raketový start s Christianem Krügerem v Mnichově. Good night v barvě na míru (bílá) navržený pro butikový hotel v Mnichově.

**Muzeum v Aarau.** Pro nově postavenou přístavbu Muzea současného umění ve švýcarském Aarau byl již navržen prototyp nové pletené kolekce určený pro závěsy používané ve výstavních prostorech a v hledišti.

# OSMOS

BOOKS



Kon Trubkovič  
Leap Second

Saturday, September 27  
Book Signing 8PM

Booth N20  
New York Art Book Fair  
MOMA PS1

## Spolupráce s výtvarníkem Konem Trubkovičem

Když bývalá ředitelka firmy Art Basel a současná knižní redaktorka sídlící v New Yorku Cay Sophie Rabinowitzová požádala Michela o návrh přebalu pro její další vydání knihy ve spolupráci s výtvarníkem Konem Trubkovičem, Michele nabídku ihned přijal a jednoho jarního dne se vydal navštívit výtvarníkův ateliér v Brooklynu. Kon připravoval svou první výstavu v Izraeli. Navzdory nabitému programu se začaly rodit první myšlenky. Když tvůrčí tým uvažující o laserové rytině v korku spatřil Konovu kresbu, uvědomil si, že koncepce jako taková zasluhuje větší vytržbenost. Michele vyhledal materiál podponující živou barvu a dodávající čemé sytý charakter.

Knihaři také doporučil obložit látku měkkou výplní, aby kniha při držení v ruce působila luxusním dojmem. Text byl následně vyražen se stříbrným zvýrazněním. Po kreativním procesu následoval složitý technický proces. Na látku potištěnou v našich ateliérech v severní Itálii bylo zapotřebí umístit přesné tiskové značky, aby laserová řezačka v Belgii mohla oříznout 1500 titulních listů na správný formát a knihař mohl dovést dílo do finální podoby. *Knih Kon Trubkovič: Leap Second (Druhý skok)* byla představena na posledním křtu MOMA a o letošním podzimu vystavena na veletrhu výtvarných knih v New Yorku.